
Kommentar til NBKs svar på anke vedr. NKK-2022-06-C1M0D1
fra 03.07.2022

Det er i forbindelse med NBKs svar et par elementer som bør presiseres og tillegges
oppklarende informasjon.

Det er bekymringsfullt å lese at NBK ikke ser informasjon i anken som relevant for saken,
det er høyst relevant og dokumenterer hvordan medlemmer og oppdrettere blir anklaget og
trakassert av klubbens ledelse.

- Dokumentasjonen i anken bør være oppklarende nok for AU på at de anklagede ikke
har brutt noen av NKKs lover.
Dette er dokumentasjon som dessverre ikke DU fikk vedlagt, da det kun ble svart
med en redegjørelse på anmeldelse fordi vi ønsket ikke å dra frem all denne
elendigheten unødvendig.

Ut fra DUs vurdering så ble det tydelig at denne dokumentasjonen var nødvendig og
meget relevant for at AU skal kunne gjennomføre en korrekt saksbehandling.

- Det kommer også tydelig frem at Basenji.no IKKE er noen klubb, ikke har noe form
for medlemskap eller på annen måte kan anses som klubb.

NBK skriver: “potensielt forvirre valpekjøpere og svekke Norsk Basenjiklubbs evne til
å ta vare på rasens standard”
Forvirre, villede og manglende evne til å forvalte rasen står NBK for selv, helt på
egen hånd. Ref: vedlegg 18, 19 og 20.

Fotokonkurransen
Her serveres det villedende og feil opplysninger fra NBK, vi siterer: “uten mandat og uten å
avtale dette med et nytt styre”
Det må presiseres at det på dette tidspunkt ikke var noe nytt styre som man kunne avtale
med. Ei heller forelagt noe forslag eller indikasjon på mulig nytt styre. Erfaringsmessig så var
det ingenting som tilsa at det var stort håp for å få et nytt styre raskt på plass.
Avtroppende styre stod derfor fortsatt som klubbens styre med mandat til å bidra med
overgang og bistå til det beste for klubben og basenjimiljøet.
Selve konkurransen var en uhøytidlig fotokonkurranse, noe hvem som helst kan avholde, og
da hadde kun igjen juni, juli og august. Derfor ble det vedtatt at Basenji.no skulle overta og
gjennomføre dette, for å gjøre minst mulig uro i basenjimiljøet.
Det sier seg selv at det var ingen mulighet for et kommende nytt styre å få gjennomført
dette. Det ble valgt et interimstyre i NBK den 7. juli 2021. Ref vedlegg 16.

Om interimstyre:
“Et interimstyre er et begrep som benyttes om et midlertidig styre. Et styre som
«settes» for å stifte eller etablere en virksomhet eller en organisasjon – som får
ansvar for å gjøre alt klart frem til konstituerende generalforsamling/årsmøte.”



Først 7. oktober ble det valgt et ordinært styre, som da er fullt beslutningsdyktig.
Se vedlegg 33 -  Innkalling til ekstraordinært årsmøte i NBK 2021

Det skjer først ca en måned etter at hele fotokonkurransen er avsluttet, vinnerbilder samlet
og all data er slettet fra Basenji.no sin database. Ref vedlegg 17.

Det må også presiseres at i forbindelse med overtakelsen og fullføringen av
fotokonkurransen gjennom Basenji.no så var det kun 2 personer som reagerte negativt blant
de over 100 medlemmene, det var Line Michelsen og Liv Irene Gjestvang, som begge sitter i
det nye styret i NBK.
Samtidig som kasserer i NBK Sander Elias Lien var positiv og sendte info om bilde.

Vedr. påstander om sabotasje
Vi vil også legge til dokumentasjon med dialog mellom avtroppende styreleder Gro Udby og
påtroppende ny styreleder Vilde Serina Brunvoll fra slutten av juni 2021. Der fremkommer
det tydelig at Gro Udby kommer med gode innspill og råd til arbeide med å få på plass et
nytt styre. En dialog som igjen avkrefter at det har vært noen form for sabotasje og
motarbeidelse etter av det forrige styre avsluttet sitt arbeid.
Se vedlegg 34 - Re_ Ekstraordinært årsmøte i Norsk Basenjiklubb

Invitasjon til samarbeid
Her bruker NBK noen ordelag som lyder “bedt om konstruktiv tilbakemelding, kompromiss
og samarbeid” og leser man da de dokumenter som her omtales, så blir man litt usikker på i
hvilken ordbok NBK har funnet disse….
Ref. vedlegg 25, der NBK innledningsvis skriver til Basenji.no:
“Disse kravene gjelder alle plattformer og all form for kommunikasjon der Basenji.no er
avsender. Om dette blir ryddet opp i innen 1. februar 2022, og ingen gjentagelser skjer etter
det, kan vi legge denne saken bak oss.
Dersom endringene som er listet opp under ikke blir gjennomført ser vi oss dessverre nødt til
å ta saken videre til Appellutvalget i NKK.”

Dette er å lese som et rent krav- og trusselbrev fra NBK, og kan vanskelig settes i
sammenheng med ord som konstruktivt eller samarbeid.

Vi må igjen minne om at alle anklagede ikke er medlem av NBK på det tidspunkt hvor disse
utsendelsene med kravbrev og trusselbrev fra NBK starter. Alle hadde den 9. januar 2021
levert en saklig og godt begrunnet epost om utmeldelsen fra NBK. Dette er lest og besvart
av NBKs styreleder. Se vedlegg 35 - Utmeldelse besvart.
Videre gir dokumentasjon som er vedlagt anken en god og fyldig redegjørelse for at
medlemskap i NBK ikke lenger var aktuelt.



Videre NBKs påstand om “samt at vi har gitt alle oppdretterne mulighet for å trekke seg fra
Basenji.no før anmeldelsen ble sendt inn, håper vi viser AU at styret i NBK med gode
hensikter har gitt motparten flere muligheter til å unngå dagens situasjon.” Det ser vi på med
stor bekymring for hvordan forvaltning av rasen fortsatt gjøres, av en raseklubb under NKK.
Her blander NBK seg inn i utenforstående oppdrettere sitt arbeid, noe som ligger langt
utenfor en raseklubbs oppgaver.

Vi henstiller til at AU setter seg grundig inn i ankens innhold og vedlagte dokumentasjon og
vil kunne se at slik håndtering av medlemmer, oppdrettere og utenforstående fra en
raseklubb, det kan ikke NKK være bekjent av.
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